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DE TRANSMISSÃO DE CARGO DO PODER EXECUTIVO DA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE -MT

SESSÃO SOLENE DO DIA 1” DE JANEIRO DE 2025
POSSE DO PREFEITO E VICE-PREFEITA ELEITOS EM 06 DE

OUTUBRO DE 2024 PARA O BIÊNIO 2025/2028.

No primeiro (1°) dia do mês de Janeiro de 2025, às dezesseis horas (16:00h),
reuniram-se solenemente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da

Câmara Munieipal de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a

Avenida Primavera n°. 300, Primavera II, o Prefeito e Vice Prefeita eleitos no

pleito de seis de outubro de 2024, autoridades e o público. Foram
cumprimentadas as autoridades presentes, assim como os vereadores da

Legislatura 2025/2028 e o público em geral. Em Sessão Solene de Posse, para o
Cargo de Prefeito e Vice-Prefeita eleitos em 06 de outubro de 2024. Instalação da
ir Legislatura que compreende o período de 1° de janeiro de 2025 a 31 de

dezembro de 2028. Iniciando os trabalhos o Senhor Presidente, Vereador

Presidente; Vereador Marco Aurélio Sales Ferreira de Moraes; 1” Vice

Presidente: Vereador Ulberdan Junior Moesch; 2° Vice-Presidente: Vereador

Marcondes Martignago; 1“ Secretário: Vereadora Maria Garzella; 2“ Secretário:

Vereadora Mariana Leandro Dallabrida Carvalho; 3° Secretário: Vereador

Gislaine Alves Yamashita. O Cerimonialista convidou para fazer parte da
formação da Mesa Diretora o ex-Prefeito Senhor Leonardo Tadeu Bortolin e sua

esposa Esther, o senhor Prefeito Eleito Senhor Sérgio Machnic, Vice-Prefeita
Ivanir Maria Gnoato Viana e autoridades. O Cerimonialista convidou o público e
autoridades presentes para atuar o Hino Nacional. O Presidente, Vereador Marco

Aurélio Sales Ferreira de Moraes, verificou o quórum e declarou sob a proteção
de Deus aberta a Sessão Solene de Posse. O Presidente convidou para tomar
posse e prestar compromisso nesta Casa de Leis o Senhor SÉRGIO MACHNIC

e a Vice-Prefeita eleita IVANIR MARIA GNOATTO VIANA, a fazerem e

apresentarem seus diplomas expedidos pela Justiça Eleitoral, bem como suas

Declarações de Bens, prosseguindo os trabalhos e conferido os documentos,

solicitou ao Senhor Prefeito Sérgio Machnic eleito e legalmente diplomado para
ocupar 0 cargo de Prefeito Municipal de Primavera do Leste-MT, no período
compreendido entre 1° de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2028, a ficar em

pé, e com as mãos estendidas e prestar o seguinte juramento: ''PROMETO

EXERCER COM DEDICAÇÃO E LEALDADE, O CARGO DE PREFEITO
MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT, RESPEITANDO E

DEFENDENDO A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, A CONSTITUIÇÃO D/L

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, AS LEIS E PROMOVENDO O^
BEM GERAL NO MUNICÍPIO, Assim Prometo”. Pelo presente Termo de^
Posse, fica empossado no cargo de Prefeito Municipal, o senhor Sérgio Machnic, ^
pelo Presidente do Legislativo Municipal de Primavera do Leste, Vereador
Marco Aurélio Sales Ferreira de Moares neste dia 1° de Janeiro de 2025, em

Sessão Solene de Posse. Na sequênciaj^ o Senhor Presidente solicitçm a Vice-
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Prefeita, Ivanir Gnoato Viana a ficar de pé, e com a mão direita estendida, a

prestar o seguinte juramento:
DESEMPENHAR AS FUNÇÕES DE VICE-PREFEITA, RESPEITANDO E

DEFENDENDO A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, A CONSTITUIÇÃO DA

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, AS LEIS E PROMOVENDO O

BEM GERAL NO MUNICÍPIO, Assim Prometo”. Após prestados os

compromissos de juramento, o senhor Presidente declarou empossado o Prefeito
SÉRGIO MACHNIC e a Senhora Vice-Prefeita, IVANIR MARIA GNOATO

VIANA para um mandato de 04 (quatro) anos, a iniciar em 01 de Janeiro de

2025, com o término em 31 de dezembro de 2028. Após os ritos de posse o
Senhor Presidente convidou o Senhor ex-Prefeito Leonardo Tadeu Bortolin para
fazer a entrega da Faixa ao senhor Prefeito Eleito senhor Sérgio Machinic. Pelo
presente Termo de Posse, fica empossado no cargo de Vice-Prefeita Municipal, a
senhora Ivanir Maria Gnoatto Viana, pelo Presidente do Legislativo Municipal de
Primavera do Leste, Vereador Marco Aurélio Sales Ferreira de Moares neste dia

1° de Janeiro de 2025, em Sessão Solene de Posse. O cerimonialista convidou os

Senhores eleitos e autoridades para fazerem suas considerações finais, por tempo
não superior a cinco minutos. Usou a palavra o ex-Prefeito Leonardo Tadeu

Bortolin, deu boa tarde a todos, cumprimentou o senhor Sérgio e o publico
presente. Fez suas considerações finais parabenizando a senhora Vice-Prefeita a

senhora Ivanir Viana. Pediu desculpas a todos e homenageou a pessoas do senhor
Prefeito eleito e a Vice. Declarou estar do lado do atual Gestor para que
Primavera possa avançar ainda mais. Fez citação sobre alguns apontamentos
mediante alguns Prefeitos, pontuando ter fechado a folha com satisfação. Disse
para o Prefeito Sérgio estar feliz pela sua amizade, reforçando o seu
compromisso, colocando-se a disposição. Usou a palavra a Vice-Prefeita

Ivanir Gnoato Viana. Deu boa tarde a todos, cumprimentando o publico geral,
autoridades e familiares. Pediu para que todos realizasse a oração do Pai Nosso.

Disse que irá trabalhar em prol da população pontuando estar do lado de todos os

Vereadores e do atual do Prefeito eleito. Ressaltou ser a primeira Mulher Eleita

como Vice-Prefeita, no período de 38 anos de emancipação de Primavera do

Leste. Digeriu-se a Primavera do Leste que estará trabalhando por todos os

Primaverenses. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Prefeito Sérgio

Machnic. Deu bom tarde a todos, cumprimentando seus amigos e amigas,
autoridades aqui presentes, líderes comunitários, empresários, líderes religiosos e
autoridades aqui presentes, líderes comunitários, empresários, líderes religiosos,
e, claro, ao povo primaverense. Hoje, 1° de janeiro de 2025, Primavera do Leste

escreve um novo capítulo em sua história. Sob a bênção de Deus e a vontade

legítima do povo, damos início a um tempo de esperança e trabalho. No dia 06 derx

outubro de 2024, milhares e milhares de primaverenses confiaram em nós. E\f^
nada disso seria possível sem o apoio de cada um de vocês. A começar pela ^
minha família, que me incentivou e esteve ao meu lado em cada fase. Decidimos

juntos, sofremos juntos, rezamos juntos e vencemos juntos. Nada disso estaria
acontecendo se não fosse pela dedicação incansável de cada pessoa que acreditou
em uma Primavera para todos. Agradecimento à sociedade civil que foi às umas
determinada e escolheu, com coragem, o que quer para o futuro. Hoje, não

PROMETO, COM LEALDADE,

V
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estamos apenas comemorando a vitória de um projeto político, nem iniciando
apenas mais um mandato de quatro anos. Hoje, celebramos o nascimento de um

novo tempo, o surgimento de uma nova Primavera. Uma Primavera que espera
dias melhores, uma Primavera que deseja transformar sonhos em realidade,

riqueza em prosperidade. Eu olho para vocês aqui hoje e sinto a força que vem
desse povo. Um povo trabalhador, honesto, que nunca desiste. É por isso que eu
estou aqui, porque sei que carrego essa responsabilidade com vocês e por vocês.
Nos últimos dias, eu pensei muito sobre como a minha vida me trouxe até aqui.
Lá atrás, no frio de Comélio Procópio, eu aprendi com meu pai que grandeza não
é questão de sorte, é trabalho e caráter. E com o suor e a esperança que a gente

constrói uma vida melhor. Quando cheguei em Primavera do Leste, em 1982,

essa cidade não era nada parecida com o que é hoje. Não tinha essa estrutura, não

possuía a atenção do Brasil. Era apenas uma promessa. Mas uma coisa já era
clara na alma dessa cidade; seu destino sempre foi um destino de grandeza.
Mesmo naquela época, eu já tinha a certeza de que seria nessa terra, onde tudo

prospera, que eu teria meus filhos, trabalharia e aproveitaria minha vida. Porém,

meus amigos, nunca imaginei que seria chamado para liderar esta cidade. Hoje,
ao olhar para trás, vejo que a própria vida se encarregou de me preparar para isso.
Foi aqui, em Primavera, que fiz os melhores amigos que um homem pode ter. Foi
aqui, junto com minha família, que eu pude olhar nos olhos dos meus filhos e

netos e sentir orgulho de ter escolhido este lugar para viver. Foi aqui que, com
muito trabalho, pude dar o melhor para as pessoas que amo. E agora, pela
providência de Deus e pela confiança de cada um de vocês, estou aqui, pronto
para levar Primavera a um novo salto: um salto de prosperidade, justiça e
progresso. Cada prefeito que governou essa cidade deixou uma importante
contribuição e devemos reconhecê-los por isso. Eu me sinto pronto porque os
últimos 42 anos da minha vida foram vividos nas ruas, nos bairros, nas casas

desta cidade. Eu vi Primavera nascer, crescer, amadurecer. E agora, cabe a mim,
junto com todos vocês, fazer ela liderar o estado e ser um celeiro de prosperidade
pra nossa gente. O que acontece hoje é histórico. É marcante, porque Primavera
escolheu ser uma cidade para todos. É marcante, porque não estamos aqui
defendendo uma bandeira própria de um mandato. O que vemos hoje é único,
porque esta cidade acreditou em nós para uma missão: fazer com que ela cresça,
seja forte, bela e justa. Não para alguns, mas para todos. É por isso que o
governo que faremos será pautado pela transparência, trabalho duro e

compromisso. Transparência para honrar o dinheiro suado do nosso povo.
Trabalho duro para fazer o que tem que ser feito, sem enrolação. Compromisso
com cada primaverense que anseia por dias melhores e merece ser tratado com

respeito. Compromisso com nosso Criador. Compromisso com a nossa pátria
livre. Compromisso com a família brasileira. Eu só decidi doar alguns anos dp.
minha vida porque acredito que nós somos a diferença que o Brasil precisa. Eii .
acredito que o bem vence o mal, eu acredito que o futuro dos nossos filhos sera\^'
cheio de paz e realizações. Eu acredito que podemos fazer isso juntos. Sei que
muitos desafios surgirão em nosso caminho. Obstáculos tão grandes que poderão \
até mesmo desanimar alguns. Eu sou realista, já vivi muito para saber que a vida

é uma caixinha de surpresas. E é por isso que precisa^ [sse goytímo
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juntos. Para transformar uma potência em realidade, precisaremos de mais do que
uma gestão pública eficiente. Precisaremos da força de todos vocês:

trabalhadores, jovens, agricultores, empresários, vereadores. Será uma jornada
longa. Não haverá atalhos. Não haverá descanso. Mas cada esforço será
recompensado. Porque, meus amigos, somos um povo que não se curva diante

das dificuldades. Eu sei que vocês querem mais. Mais saúde, mais moradia, mais

transporte, mais dignidade. Mais esperança, mais fé, mais justiça. Mais para
Primavera! Nossa visão é de 40 anos para frente. É uma visão que enxerga os
filhos dos nossos filhos e a paz sobre essa cidade. É a visão com a qual eu abro
esse mandato, priorizando a saúde pública, o transporte e as moradias sociais

para dar dignidade e orgulho para o trabalhador. Como nos mostrou o capitão e
eterno presidente Jair Messias Bolsonaro, devemos liderar pelo exemplo, com a
verdade, colocando Deus acima de tudo e o Brasil acima de todos. E com esse

espírito que darei o meu melhor todos os dias no exercício deste mandato.

Trabalharemos! Lutaremos! Entregaremos o nosso melhor para essa terra porque

é ela que faz raiar a nossa gente. Meus amigos e minhas amigas, Um novo futuro
começa hoje. Almejou um Feliz Ano Novo a Todos. Agradeceu e despediu-se. O
cerimonialista convidou a todos para estar de pé para entoar o Hino do

Município. O cerimonialista convidou Samuel Machnic Russo para homenagear
seu avó Prefeito eleito Sérgio Machnic, autoridades e publico presente. O
cerimonialista convidou o Frei Anselmo e o Pastor José Diomar para abençoar a
solenidade ambos parabenizaram o time e desejaram um bom Governo. Nada

mais havendo a ser tratado, o Presidente agradeceu a presença de todos e
declarou, sob a proteção de Deus, encerrada está Sessão Solene de Posse. Lida e

achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim, Elizama Marques, que
secretariei os trabalhos pelo Presidente, Vereador Marco Aurélio Sales Ferreira

de Moraes, pelo Prefeito e Vice-Prefeita e demais vereadores e autoridades

presentes, 7

,li: a Marques

A/':re

Mãfcp^Áíírélio, Sales Ferreira de Moraes
Presidente /

/lZ>

f
Sérgio }
Prefeito

ic

Ivanir Mafia Gnb^tto Viana
Vice-Prefeita
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ATA DE TRANSMISSÃO DE CARGO DO PODER EXECUTIVO DA

PREFEITURA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE -MT

SESSÃO SOLENE DO DIA 1" DE JANEIRO DE 2025

POSSE DO PREFEITO E VICE-PREFEITA ELEITOS EM 06 DE

OUTUBRO DE 2024 PARA O QUADRIÊNIO 2025/2028.

No primeiro (1") dia do mês de Janeiro de 2025, às dezesseis horas (16:00h).

reuniram-se solenemente na Sala das Sessões. Antônio Santo Renosto. sede da

Câmara Municipal de Primavera do Leste, listado de Mato Grosso, sito a

Avenida Primavera n". 3()(). Primavera 11. o Prefeito e Vice Prefeita eleitos no

pleito de seis de outubro de 2024. autoridades e o público. Foram

cumprinicnlada.s as autoridades presentes, assim como os vereadores da

Legislatura 2025/2028 c o público cm geral. Em Sessão Solene de Posse, para o

Cargo de Prefeito e Vice-Prefeita eleitos cm 06 de outubro de 2024. Instalação da

1 1“ Legislatura que compreende o período de P’ de janeiro de 2025 a 31 de

dezembro de 2028. Iniciando os trabalhos o Senhor Presidente. Vereador

Presidente: Vereador Marco Aurélio Sales Ferreira de Moraes; I

Presidente: Vereador IJlberdan .lunior Moesch; 2" Vice Presidente:Vereador

Marcondes Martignagoil" Secretário:Vereadora Maria Garzella; 2" Secretário:

Vereadora Mariana Leandro Dallabrida Carvalho; 3° Secretário: Vereador

Gislaine Alves Yamashita. O Ccrimonialista convidou para fazer parte da
formação da Mesa Diretora o ex-Prefeito Senhor Leonardo fadeu Bortolin e sua

esposa Esther. o senhor Preíeito Eleito Senhor Sérgio Machnic. Vice-Prefeita

Ivanir Maria Gnoato Viana e autoridades. O Ccrimonialista convidou o público c
autoridades presentes para atuar o Mino Nacional. O Presidente, Vereador Marco

Aurélio Sales Ferreira de Moraes, verificou o quórum e declarou sob a proteção
de Deus aberta a Sessão Solene de Posse. O Presidente convidou para tomar
posse e prestar compromisso nesta Casa de Leis o Senhor SÉRGIO MACHNIC

e a Vice-Prefeita eleita IVANIR MARIA GNOATTO VIANA, a fazerem e

apresentarem seus diplomas expedidos pela Justiça Eleitoral, bem eomo suas

Declarações de Bens. prosseguindo os trabalhos c conferido os documentos,

solicitou ao Senhor Prefeito Sérgio Machnic eleito c Icgalmenle diplomado para
ocupar o cargo de Prefeito Municipal de Primavera do Lesfe-MT. no período

compreendido entre 1" de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2028, a ficar cm

pé. e com as mãos estendidas e prestar o seguinte juramento: "PROMETO

EXERCER COM DEDICAÇÃO E LEALDADE, O CARGO DE PREFEITO
MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT, RESPEITANDO E

DEFENDENDO A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, A CONSTITUIÇÃO DA

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, .I.V LEIS E PROMOVENDO O

BEM GERAL NO MUNICÍPIO, Assim Prometo". Pelo presente Termo de

Posse, fica empossado no cargo de Prefeito Municipal, o senhor Sérgio Machnic.

pelo Presidente do Legislativo Municipal de Primavera do Leste, Vereador

Marco Aurélio Sales Ferreira de Moares neste dia P’ dc Janeiro de 2025. em

Sessão Solene dc Posse. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou a Vice-

Prefeita. Ivanir Gnoato Viana a tlcar de pc* e com a mão direita estendida, a ,

Vicc
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PROMETO, COM LEALDADE,prestar o seguinte luramento:

DESEMPENHAR AS FUNÇÕES DE VICE-PREFEJTA, RESPEITANDO E

DEFENDENDO A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, A CONSTITUIÇÃO DA

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, AS LEIS E PROMOVENDO O

BEM GERAL NO MUNICÍPIO, Assim Promeío". Após prestados os

compromissos de juramento, o senhor Presidente declarou empossado o Prefeito
SÉRGIO MACHNIC e a Senhora Vicc-Prefeita. IVANIR MARIA GNOATO

VIANA para um mandato de 04 (quatro) anos, a iniciar em 01 de Janeiro dc

2025, com o término eni 31 de dezembro de 2028. Após os ritos de posse o
Senhor Presidente convidou o Senhor ex-Prefeito Leonardo Tadeu Bortolin para
fazer a entrega da Faixa ao senhor Prefeito Eleito senhor Sérgio Machinic. Pelo
presente fermo de Posse, fica empossado no cargo de Vice-Prefeita Municipal, a
senhora Ivanir Maria Gnoalto Viana, pelo Presidente do Legislativo Municipal dc
Primavera do Leste, Vereador Marco Aurélio Sales Ferreira de Moares neste dia

r de Janeiro de 2025. cm Sessão Solene de Posse. O cerinionialista convidou os

Senhores eleitos e autoridades para fazerem suas considerações finais, por tempo
não superior a cinco minutos. Usou a palavra o ex-Prefeito Leonardo Tadeu

Bortolin, deu boa tarde a todos, cumprimentou o senhor Sérgio e o publico
presente. Fez suas considerações finais parabenizando a senhora Vice-Prefeila a

senhora Ivanir Viana. Pediu desculpas a todos e homenageou a pessoas do senhor
Prefeito eleito e a Vice. Declarou estar do lado do atual Gestor para que
Primavera possa avançar ainda mais. Fez citação sobre alguns apontamentos
mediante alguns Prefeitos, pontuando ter fechado a folha com satisfação. Disse
para o Prefeito Sérgio estar feliz pela sua amizade, reforçando o seu

compromisso, colocando-se a disposição. Usou a palavra a Vice-Prefeita

Ivanir Gnoato Viana. Deu boa tarde a todos, cumprimentando o publico geral,
autoridades e familiares. Pediu para que todos realizasse a oração do Pai Nosso.

Disse que irá trabalhar em prol da população pontuando estar do lado de todos os

Vereadores e do atual do Prefeito eleito. Ressaltou ser a primeira Mulher Eleita
como Vice-Prefeita, no período de 38 anos de emancipação de Primavera do

Leste. Digeriu-sc a Primavera do Leste que estará trabalhando por todos os
Primaverenses. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Prefeito Sérgio
Machnic. Deu bom tarde a todos, cumprimentando seus amigos e amigas,
autoridades aqui presentes. líderes comunitários, empresários, líderes religiosos c
autoridades aqui presentes, líderes comunitários, empresários, líderes religiosos,
e, claro, ao povo primaverense, Hoje, 1° de Janeiro de 2025, Primavera do Leste

escreve um novo capítulo em sua história. Sob a bênção de Deus e a vontade

legítima do povo, damos inicio a um tempo de esperança e trabalho. No dia 06 de

outubro de 2024, milhares e milhares de primaverenses confiaram em nós. E

nada disso seria possível sem o apoio de cada um de vocês. A começar pela
minha família, que me incentivou e esteve ao meu lado cm cada fase. Decidimos

juntos, sofremos juntos, rezamos juntos e vencemos juntos. Nada disso estaria
acontecendo se não fosse pela dedieação incansável de cada pessoa que acreditou
em uma Primavera para todos. Agradeeimenlo à sociedade civil que foi às urnas
determinada e escolheu, com coragem, o que quer para o futuro. Hoje, não
estamos apenas comemorando a vitória de um projeto político, nem iniciando

í
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apenas mais um mandato de quatro anos. Hoje, celebramos o nascimento de um

novo tempo, o surgimento de uma nova Primavera. Uma Primavera que espera
dias melhores, uma Primavera que deseja transformar sonhos em realidade,

riqueza em prosperidade. Eu olho para vocês aqui hoje e sinto a força que vem
desse povo. Um povo trabalhador, honesto, que nunca desiste. É por isso que eu
estou aqui, porque sei que carrego essa responsabilidade com vocês e por vocês.
Nos últimos dias, eu pensei muito sobre como a minha vida me trouxe até aqui.
Lá atrás, no frio de Cornélio Procópio, eu aprendi com meu pai que grandeza não
é questão de sorte, é trabalho e caráter. É com o suor e a esperança que a gente

constrói uma vida melhor. Quando cheguei em Primavera do Leste, em 1982,

essa cidade não era nada parecida com o que c hoje. Não tinha essa estrutura, não

possuía a atenção do Brasil. Era apenas uma promessa. Mas uma coisa já era
clara na alma dessa cidade; seu destino sempre foi um destino de grandeza.
Mesmo naquela época, cu já tinha a certeza de que seria nessa terra, onde tudo

prospera, que eu teria meus iilhos, trabalharia e aproveitaria minha vida. Porém,

meus amigos, nunca imaginei que seria chamado para liderar esta cidade. Hoje,
ao olhar para trás, vejo que a própria vida sc encarregou de me preparar para isso.
Foi aqui, cm Primavera, que fiz os melhores amigos que um homem pode ter. Foi
aqui, junto com minha família, que eu pude olhar nos olhos dos meus filhos e

netos e sentir orgulho de ter escolhido este lugar para viver. Foi aqui que, com

muito trabalho, pude dar o melhor para as pessoas que amo. E agora, pela

providência de Deus e pela confiança de cada um de vocês, estou aqui, pronto

para levar Primavera a um novo salto: um salto de prosperidade, justiça e

progresso. Cada prefeito que governou essa cidade deixou uma importante
contribuição e devemos reconhecê-los por isso. Eu me sinto pronto porque os
últimos 42 anos da minha vida foram vividos nas ruas, nos bairros, nas casas

desta cidade. Eu vi Primavera nascer, crescer, amadurecer. E agora, cabe a mim,

junto com todos vocês, fazer ela liderar o estado e ser um celeiro de prosperidade

pra nossa gente. O que acontece hoje é histórico. É marcante, porque Primavera
escolheu ser uma cidade para todos. É marcante, porque não estamos aqui

defendendo uma bandeira própria de um mandato. O que vemos hoje é único,

porque esta cidade acreditou em nós para uma missão: fazer com que ela cresça,
seja forte, bela e justa. Não para alguns, mas para todos. É por isso que o
governo que faremos será pautado pela transparência, trabalho duro e

compromisso. Transparência para honrar o dinheiro suado do nosso povo.

Trabalho duro para fazer o que tem que scr feito, sem cnrolação. Compromisso

com cada primaverense que anseia por dias melhores e merece ser tratado com

respeito. Compromisso com nosso Criador. Compromisso com a nossa pátria
livre. Compromisso com a família brasileira. Eu só decidi doar alguns anos da

minha vida porque acredito que nós somos a diferença que o Brasil precisa. Eu

acredito que o bem vence o mal, eu acredito que o ftituro dos nossos filhos será

cheio de paz e realizações. Eu acredito que podemos fazer isso juntos. Sei que

muitos desafios surgirão em nosso caminho. Obstáculos tão grandes que poderão

até mesmo desanimar alguns. Eu sou realista, já vivi muito para saber que a vida
c uma caixinha de surpresas. E é por isso que precisamos fazer esse governo
juntos. Para transformar uma potência cm realidade, precisaremos de mais do que
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uma gestüo pública efíciciiie. Precisaremos da força de todos vocês:

trabalhadores, jovens, agricultores, empresários, vereadores. Será uma jornada
longa. Não haverá atalhos. Não haverá descanso. Mas cada esforço será
recompensado. Porque, meus amigos, somos um povo que não se curva diante

das dificuldades. Hu sei que vocês querem mais. Mais saúde, mais moradia, mais

transporte, mais dignidade. Mais esperança, mais fé, mais justiça. Mais para
Primavera! Nossa visão é de 4U anos para frente. É uma visão que enxerga os
filhos dos nossos filhos e a paz sobre essa cidade. É a visão com a qual eu abro
esse mandato, priorizando a saúde pública, o transporte e as moradias sociais

para dar dignidade e orgulho para o trabalhador. Como nos mostrou o capitão e
eterno presidente .lair Messias Bolsonaro. devemos liderar pelo exemplo, com a
verdade, colocando Deus acima de tudo e o Brasil acima de todos. E com esse

espírito que darei o meu melhor todos os dias no c.xcrcicio deste mandato.

Trabalharemos! Lutaremos! Entregaremos o nosso melhor para essa teira porque

é ela que faz raiar a nossa gente. Meus amigos e minhas amigas, Um novo futuro
começa hoje. Almejou um Feliz Ano Novo a Todos. Agradeceu e despediu-se. O
cerimonialista convidou a todos para estar de pé para entoar o Hino do

Município. O cerimonialista convidou Samuel Machnic Russo para homenagear
seu avó Prefeito eleito Sérgio Machnic. autoridades e publico presente. O
cerimonialista convidou o Frei Anselmo e o Pastor José Diomar para abençoar a
solenidade ambos parabenizaram o time e desejaram um bom Governo. Nada

mais havendo a ser tratado, o Presidente agradeceu a presença de todos e
declarou, sob a proteção de Deus, encerrada está Sessão Solene de Posse. Lida c

achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim, Elisiana Lorenzzon de

Oliveira, que secretariei os trabalhos pelo Presidente, Vereador Marco Aurélio

Sales .Ferreira dc Moraes, pelo Prefeito e Vice-Prefeita c demais vereadores e

au|Gfcidàdés presentes.
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Elisiana Lorenzzon de Oliveira

Secretaria -

Mafíío AuréliaSales Ferreira de Moraes

Sérgió Machnic
Prefeito

,\

Ivanir Maria Gnoatto Viana

Vice-Prefeita
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